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El Reporte de Autorreflexión muestra la opinión de los alumnos en términos porcentuales pregunta a pregunta, proporcionando además para cada una de ellas los
promedios generales del programa educativo donde tuvo mayor número de cuestionarios y de la institución, con el fin de contar con un referente que motive la reflexión.
Para una mejor explicación del instrumento y sus ponderaciones puede revisar el Documento que se encuentra publicado en la siguiente liga: Documento de Desempeño
Docente

DA-EDA-R-01

Reporte de la Evaluación de Desempeño Docente por Estudiantes
Febrero-Julio 2012

No. de personal: 19411 Nombre: SERGIO EZEQUIEL ALVARADO RUIZ
Programa Educativo: PSICOLOGIA

Análisis de preguntas de opción única

1.-En esta asignatura o experiencia educativa ¿el maestro entregó al grupo el programa del curso?

Si No

Académico 69.57 % 30.43 %

P.E. 81.26 % 18.74 %

Institucional 87.86 % 12.14 %

2.-En esta asignatura o experiencia educativa ¿el maestro comentó al grupo el programa del curso?

Si No

Académico 79.35 % 20.65 %

P.E. 88.29 % 11.71 %

Institucional 90.03 % 9.97 %

6.-Durante el desarrollo del curso ¿se relacionó la teoría con ejemplos, experiencias, situaciones prácticas o prácticas de campo?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 47.83 % 39.13 % 13.04 % 0 %

P.E. 62.73 % 30.16 % 5.68 % 1.43 %

Institucional 63.1 % 29.1 % 5.91 % 1.89 %

7.-¿El maestro impulsó la participación de los alumnos durante las clases para mejorar el aprendizaje?

Si No

Académico 91.3 % 8.7 %

P.E. 92.63 % 7.37 %

Institucional 92.29 % 7.71 %

8.-¿De qué tipo y con qué frecuencia fue la participación impulsada por el profesor?

a) Individual

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 57.14 % 36.9 % 5.95 % 0 %

P.E. 65.02 % 28.53 % 6.13 % 0.31 %

Institucional 69.62 % 25.81 % 3.85 % 0.39 %

8.-b) Colectiva

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 46.43 % 40.48 % 13.1 % 0 %

P.E. 61.65 % 28.15 % 8.18 % 2.01 %

Institucional 60.74 % 27.58 % 8.54 % 2.81 %

10.-¿El maestro brindó apoyo o asesoría cuando se le solicitó?

Si No

Académico 86.96 % 13.04 %

P.E. 93.15 % 6.85 %

Institucional 90.32 % 9.68 %

11.-¿En qué nivel de calidad el apoyo o la asesoría brindados te permitieron mejorar tu aprendizaje?

Excelente Bueno Regular Malo

Académico 31.25 % 46.25 % 22.5 % 0 %
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P.E. 54.77 % 37.57 % 6.82 % 0.84 %

Institucional 61.19 % 33.01 % 5.16 % 0.41 %

12.-¿Cómo fue el ambiente de trabajo promovido por el maestro en este curso?

Excelente Bueno Regular Malo

Académico 25 % 52.17 % 16.3 % 6.52 %

P.E. 51.14 % 36.22 % 9.79 % 2.86 %

Institucional 58.37 % 32.43 % 7.33 % 1.87 %

13.-En tu opinión ¿cuál fue el nivel de conocimiento de la asignatura o experiencia educativa que demostró el maestro?

Excelente Bueno Regular Malo

Académico 26.09 % 47.83 % 22.83 % 3.26 %

P.E. 57.37 % 32.17 % 8.07 % 2.39 %

Institucional 62.55 % 29.45 % 6.18 % 1.82 %

14.-¿Durante la clase se relacionaron los temas de este curso con otras asignaturas o experiencias educativas?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 34.78 % 48.91 % 16.3 % 0 %

P.E. 49.33 % 37.27 % 10.46 % 2.94 %

Institucional 54.65 % 32.69 % 9.95 % 2.71 %

16.-¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: 

a) la discusión en clase?

Si No

Académico 89.13 % 10.87 %

P.E. 85.34 % 14.66 %

Institucional 83.47 % 16.53 %

16.-b) la critica razonada?

Si No

Académico 78.26 % 21.74 %

P.E. 82.6 % 17.4 %

Institucional 82.69 % 17.31 %

16.-c) el autoaprendizaje?

Si No

Académico 81.52 % 18.48 %

P.E. 85.31 % 14.69 %

Institucional 86.37 % 13.63 %

16.-d) la sensibilidad artística?

Si No

Académico 40.22 % 59.78 %

P.E. 45.25 % 54.75 %

Institucional 50.8 % 49.2 %

16.-e) el razonamiento científico?

Si No

Académico 56.52 % 43.48 %

P.E. 66.23 % 33.77 %

Institucional 68.77 % 31.23 %

16.-f) la protección al medio ambiente?

Si No

Académico 43.48 % 56.52 %

P.E. 53.35 % 46.65 %

Institucional 59.5 % 40.5 %

16.-g) el trabajo en equipo?

Si No
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Académico 90.22 % 9.78 %

P.E. 83.95 % 16.05 %

Institucional 79.8 % 20.2 %

16.-h) los trabajos de investigación?

Si No

Académico 79.35 % 20.65 %

P.E. 77.65 % 22.35 %

Institucional 77.94 % 22.06 %

17.-¿El profesor leyó, revisó y entregó tus trabajos y tareas con observaciones que te permitieron corregir tus errores?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 31.52 % 30.43 % 20.65 % 17.39 %

P.E. 54.14 % 28.96 % 9.91 % 6.99 %

Institucional 60.24 % 28.3 % 7 % 4.45 %

18-a.-¿La evaluación se basó en los contenidos del programa?

Si No

Académico 80.43 % 19.57 %

P.E. 90.38 % 9.62 %

Institucional 92.05 % 7.95 %

18-b.-¿La evaluación se basó en los criterios establecidos al inicio del curso?

Si No

Académico 82.61 % 17.39 %

P.E. 91.08 % 8.92 %

Institucional 91.82 % 8.18 %

19-a.-¿Los contenidos del curso fueron actuales?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 38.04 % 45.65 % 15.22 % 1.09 %

P.E. 59.91 % 34.67 % 4.2 % 1.22 %

Institucional 66.07 % 29.63 % 3.22 % 1.08 %

19-b.-¿Los contenidos del curso fueron comprensibles?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 46.74 % 42.39 % 9.78 % 1.09 %

P.E. 61.63 % 33.33 % 3.88 % 1.17 %

Institucional 61.82 % 32.11 % 4.83 % 1.23 %

19-c.-¿Los contenidos del curso fueron relevantes para tu formación?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 45.65 % 44.57 % 8.7 % 1.09 %

P.E. 63 % 30.54 % 4.92 % 1.54 %

Institucional 64.33 % 29.66 % 4.61 % 1.4 %

20.-¿El maestro asistió a clase?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 67.39 % 30.43 % 2.17 % 0 %

P.E. 69.78 % 27.33 % 2.21 % 0.67 %

Institucional 70.51 % 25.79 % 3.03 % 0.67 %

21-a.-¿El maestro fue puntual en su entrada y salida de clase?

Siempre Generalmente Pocas veces Nunca

Académico 51.09 % 41.3 % 7.61 % 0 %

P.E. 63.29 % 29.57 % 4.92 % 2.21 %

Institucional 69.01 % 25.36 % 4.19 % 1.44 %

21-b.-¿El maestro fue puntual en los tiempos previstos para la conclusión del programa de estudios?

Si No
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Académico 86.96 % 13.04 %

P.E. 92.37 % 7.63 %

Institucional 92.68 % 7.32 %

21-c.-¿El maestro fue puntual en la entrega de actas de calificaciones?

Si No

Académico 89.13 % 10.87 %

P.E. 90.38 % 9.62 %

Institucional 91.6 % 8.4 %

23.-¿Cómo consideras que fue la formación  que recibiste en este curso?

Excelente Buena Regular Mala

Académico 25 % 35.87 % 28.26 % 10.87 %

P.E. 48.46 % 36.33 % 11.39 % 3.82 %

Institucional 56.48 % 32.64 % 8.26 % 2.62 %

24.-¿Te gustaría recibir otro curso con este maestro?

Si No Me da igual

Académico 43.48 % 35.87 % 20.65 %

P.E. 66.05 % 15.71 % 18.24 %

Institucional 74.41 % 11.56 % 14.03 %

Análisis de preguntas de opción múltiple

3.-Especifica qué aspectos del programa entregó y comentó con el grupo

a)Los objetivos  o unidad de
competencia b) Los temas o contenidos

c) Las técnicas de
enseñanza y/o estrategias

de aprendizaje
d) Las formas de

evaluación del aprendizaje
e) La bibliografía o fuentes

de información

Académico 73.97 % 84.93 % 56.16 % 69.86 % 61.64 %

P.E. 79.93 % 86.67 % 68.48 % 78.18 % 58.94 %

Institucional 78.37 % 85.51 % 67.9 % 74.1 % 56.92 %

4.-De los materiales de apoyo cuáles fueron utilizados por el maestro en este curso?

a)
Artículos

científicos

b)
Manual

de
prácticas

c)
Antología

d)
Libro
de

texto

e)
Video

f)
Materiales
de audio

g)
Audiovisual

o
multimedia

h) Recursos
y materiales
informáticos

i)
Paquete

de
cómputo

j) Equipo
de

prácticas
de

laboratorio

k)
Transcripciones,

arreglos o
adaptaciones

musicales (sólo
para el área de

artes)

l)
Diagramas,
esquemas,

mapas
conceptuales

(incluye
diapositivas,

acetatos,
etc.)

m)
Ejercicios
prácticos

n)
Ninguno

Académico 20.65 % 14.13 % 18.48 % 68.48
%

36.96
% 11.96 % 27.17 % 9.78 % 9.78 % 5.43 % 6.52 % 20.65 % 17.39 % 6.52 %

P.E. 34.27 % 14.48 % 36.51 % 40.18
%

29.92
% 17.31 % 29.66 % 22.67 % 14.74 % 4.22 % 4.25 % 37.67 % 40.73 % 3.73 %

Institucional 30.6 % 23.18 % 23.99 % 43.9
%

18.15
% 16.41 % 25.16 % 19.18 % 13.68 % 8.98 % 5.76 % 31.89 % 35.67 % 4.81 %

5.-De los materiales de apoyo utilizados ¿cuáles te ayudaron a aprender y en qué medida?

a) Artículos científicos

Mucho Poco Nada

Académico 17.39 % 3.26 % 0 %

P.E. 29.92 % 4.2 % 0.15 %

Institucional 27.52 % 2.92 % 0.16 %

5.-b) Manual de prácticas

Mucho Poco Nada

Académico 13.04 % 0 % 1.09 %

P.E. 12.65 % 1.69 % 0.15 %

Institucional 20.52 % 2.54 % 0.13 %
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5.-c) Antología

Mucho Poco Nada

Académico 16.3 % 2.17 % 0 %

P.E. 32.28 % 3.79 % 0.44 %

Institucional 21.01 % 2.77 % 0.21 %

5.-d) Libro de texto

Mucho Poco Nada

Académico 57.61 % 10.87 % 0 %

P.E. 35.02 % 4.81 % 0.35 %

Institucional 38.81 % 4.89 % 0.2 %

5.-e) Video

Mucho Poco Nada

Académico 22.83 % 13.04 % 1.09 %

P.E. 25.03 % 4.55 % 0.35 %

Institucional 15.83 % 2.21 % 0.1 %

5.-f) Materiales de audio

Mucho Poco Nada

Académico 10.87 % 1.09 % 0 %

P.E. 15.12 % 2.01 % 0.17 %

Institucional 14.48 % 1.85 % 0.08 %

5.-g) Audiovisual o multimedia

Mucho Poco Nada

Académico 23.91 % 3.26 % 0 %

P.E. 25.55 % 3.88 % 0.23 %

Institucional 22.02 % 3.03 % 0.1 %

5.-h) Recursos y materiales informáticos

Mucho Poco Nada

Académico 8.7 % 1.09 % 0 %

P.E. 19.78 % 2.71 % 0.17 %

Institucional 16.84 % 2.26 % 0.09 %

5.-i) Paquete de cómputo

Mucho Poco Nada

Académico 7.61 % 1.09 % 1.09 %

P.E. 13.11 % 1.49 % 0.15 %

Institucional 11.94 % 1.64 % 0.1 %

5.-j) Equipo de prácticas de laboratorio

Mucho Poco Nada

Académico 3.26 % 2.17 % 0 %

P.E. 3.9 % 0.23 % 0.09 %

Institucional 8.02 % 0.91 % 0.06 %

5.-k) Transcripciones, arreglos o adaptaciones musicales (sólo para el área de artes)

Mucho Poco Nada

Académico 6.52 % 0 % 0 %

P.E. 3.82 % 0.35 % 0.09 %

Institucional 5.2 % 0.49 % 0.06 %

5.-l) Diagramas, esquemas, mapas conceptuales (incluye diapositivas, acetatos, etc.)

Mucho Poco Nada

Académico 17.39 % 3.26 % 0 %

P.E. 32.78 % 4.72 % 0.17 %

Institucional 27.98 % 3.77 % 0.13 %
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5.-m) Ejercicios prácticos

Mucho Poco Nada

Académico 15.22 % 2.17 % 0 %

P.E. 37.65 % 2.91 % 0.17 %

Institucional 32.63 % 2.92 % 0.11 %

9.-¿Cuáles fueron las principales fuentes y medios que el maestro promovió para la consulta de información del curso?

Biblioteca
virtual de la

U.V.
Otras

bibliotecas
Páginas de

internet Libros Revistas Periódicos Archivos Colecciones Museos Bases de
datos Ninguno

Académico 31.52 % 23.91 % 33.7 % 70.65 % 16.3 % 13.04 % 17.39 % 2.17 % 1.09 % 10.87 % 7.61 %

P.E. 31.41 % 23.31 % 52.07 % 69.06 % 21.79 % 11.45 % 23.86 % 4.98 % 3.03 % 12.27 % 7.23 %

Institucional 33.07 % 21.88 % 49.18 % 59.97 % 18.61 % 10.58 % 22.63 % 7.05 % 4.68 % 11.64 % 8.73 %

15.-¿Cuáles de las siguientes formas o criterios de evaluación fueron utilizados durante el curso?

Examen
oral

Examen
escrito

por
preguntas
abiertas

Examen
escrito

de
opción
múltiple

Trabajo
escrito

Examen
práctico

Trabajo de
investigación

de campo
Experimento Exposiciones

en clase Proyecto
Elaboración

de
materiales o

modelos

Cuaderno
de

ejercicios
o

bitácoras

Tareas Autoevaluación

Académico 11.96 % 73.91 % 54.35 % 61.96 % 21.74 % 22.83 % 18.48 % 43.48 % 16.3 % 7.61 % 4.35 % 45.65 % 7.61 %

P.E. 11.51 % 36.68 % 20.86 % 54.66 % 16.81 % 21.04 % 4.6 % 40.3 % 30.22 % 11.42 % 7.72 % 54.43 % 12.76 %

Institucional 19.19 % 50.81 % 33.26 % 34.63 % 28.04 % 15.14 % 5.88 % 28.48 % 19.46 % 8.33 % 11.49 % 36.06 % 6.61 %

22.-De la siguiente lista de valores, marca los que consideres fueron promovidos por el maestro con su desempeño en el curso.

Ética Honestidad Responsabilidad Tolerancia Veracidad Respeto Solidaridad Ninguno

Académico 64.13 % 52.17 % 64.13 % 51.09 % 47.83 % 58.7 % 45.65 % 13.04 %

P.E. 74.01 % 67.54 % 75.73 % 61.42 % 53.29 % 68.56 % 52.24 % 6.76 %

Institucional 72.2 % 69.56 % 75.78 % 60.95 % 52.31 % 66.98 % 50.41 % 7.24 %

Análisis de respuestas positivas
Porcetajes provenientes de respuestas tales como si, siempre, excelente, bueno, mucho, según sea el caso. La intención de esta suma es que Usted tenga una perspectiva

integrada de las respuestas positivas o favorable de los alumnos.

Número Pregunta Académico P.E. Institucional

R1 En esta asignatura o experiencia educativa ¿el maestro entregó al grupo el programa del curso? 69.57 % 81.26 % 87.86 %

R2 En esta asignatura o experiencia educativa ¿el maestro comentó al grupo el programa del curso? 79.35 % 88.29 % 90.03 %

R6 Durante el desarrollo del curso, se relacionó la teoría con ejemplos, experiencias, situaciones prácticas
o prácticas de campo? 86.96 % 92.89 % 92.2 %

R7 ¿El maestro impulso la participación de los alumnos durante las clases para mejorar el aprendizaje? 91.3 % 92.63 % 92.29 %

R8-a ¿De qué tipo y con que frecuencia fue la participación impulsada por el profesor? a)Individual 94.05 % 93.55 % 95.43 %

R8-b ¿De qué tipo y con que frecuencia fue la participación impulsada por el profesor? b)Colectiva 86.9 % 89.81 % 88.32 %

R10 ¿El maestro brindó apoyo o asesoría cuando se le solicitó? 86.96 % 93.15 % 90.32 %

R11 ¿En qué nivel de calidad el apoyo o la asesoría brindados te permitieron mejorar tu aprendizaje? 77.5 % 92.34 % 94.21 %

R12 ¿Cómo fue el ambiente de trabajo promovido por el maestro en este curso? 77.17 % 87.35 % 90.8 %

R13 En tu opinión ¿cuál fue el nivel de conocimiento de la asignatura o esperiencia educativa que demostró
el maestro? 73.91 % 89.54 % 92 %

R14 ¿Durante la clase se relacionaron los temas de este curso con otras asignaturas o experiencias
educativas? 83.7 % 86.6 % 87.34 %

R16-a ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: a) la discusión en clase? 89.13 % 85.34 % 83.47 %

R16-b ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: b) la critica razonada? 78.26 % 82.6 % 82.69 %

R16-c ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: c) el autoaprendizaje? 81.52 % 85.31 % 86.37 %

R16-d ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: d) la sensibilidad artística? 40.22 % 45.25 % 50.8 %

R16-e ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: e) el razonamiento científico? 56.52 % 66.23 % 68.77 %

R16-f ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: f) la protección al medio ambiente? 43.48 % 53.35 % 59.5 %

R16-g ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: g) el trabajo en equipo? 90.22 % 83.95 % 79.8 %

R16-h ¿Durante el desarrollo del curso el maestro fomentó: h) los trabajos de investigación? 79.35 % 77.65 % 77.94 %

R17 ¿El profesor leyó, revisó y entregó tus trabajos y tareas con observaciones? 61.96 % 83.1 % 88.55 %

R18-a ¿La evaluación se basó en los contenidos del programa? 80.43 % 90.38 % 92.05 %

R18-b ¿La evaluación se basó en los criterios establecidos al inicio del curso? 82.61 % 91.08 % 91.82 %

R19-a ¿Los contenidos del curso fueron actuales? 83.7 % 94.58 % 95.7 %
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R19-b ¿Los contenidos del curso fueron comprensibles? 89.13 % 94.96 % 93.94 %

R19-c ¿Los contenidos del curso fueron relevantes para tu formación? 90.22 % 93.53 % 93.99 %

R20 ¿El maestro, asistió a clase? 97.83 % 97.12 % 96.3 %

R21-a ¿El maestro fue puntual en su entrada y salida de clase? 92.39 % 92.86 % 94.37 %

R21-b ¿El maestro fue puntual en los tiempos previstos para la conclusión del programa de estudios? 86.96 % 92.37 % 92.68 %

R21-c ¿El maestro fue puntual en la entrega de actas de calificaciones? 89.13 % 90.38 % 91.6 %

R23 ¿Cómo consideras que fue la formación que recibiste en este curso? 60.87 % 84.79 % 89.12 %

R24 ¿Te gustaría recibir otro curso con este maestro? 43.48 % 66.05 % 74.41 %

Análisis de la Pregunta 25.¿Qué cambio le sugerirías al maestro para mejorar su trabajo?

Inciso Académico P.E. Institucional

a)Que de a conocer el programa del curso 20.65 % 10.23 % 11.48 %

b)Que cumpla completamente el programa 15.22 % 7.69 % 8.91 %

c)Que utilice materiales de apoyo para la enseñanza 19.57 % 11.86 % 11.56 %

d)Que mejore la utilización de los materiales de apoyo 16.3 % 13.81 % 11.44 %

e)Que utilice otras formas de evaluación 14.13 % 9.53 % 10.14 %

f)Que establezca mejores relaciones con los alumnos 10.87 % 9.29 % 8.76 %

g)Que asista puntualmente 6.52 % 6.99 % 7.79 %

h)Que adquiera mayor dominio de su materia 16.3 % 7.84 % 7.29 %

i)Que ofrezca asesoría y apoyo 10.87 % 5.04 % 7.1 %

j)Que mejore la calidad de la asesoría 9.78 % 6.35 % 5.98 %

k)Que promueva el aprendizaje de valores 7.61 % 3.79 % 4.45 %

l)Que promueva la crítica razonada 13.04 % 5.48 % 4.53 %

m)Que la evaluación del curso se base en los contenidos del
programa 7.61 % 3.85 % 3.99 %

n)Ningún cambio 55.43 % 62.09 % 65.71 %


